

Dati Tecnici - Technical data - Technischen Daten - Données techniques - Datos técnicos

Peso • Weight • Gewicht • Poids • Peso

12

RA20

Olio • Oil • Öl • Huil • Aceite

0,6 Lt

| Rapporto Ratio | Giri/Min Revolution/m | Potenza Power HP(Kw) | Kw | Coppia Entrata Torque Input | Coppia Uscita Torque Output | Input | Note |
|----------------|-----------------------|----------------------|----|-----------------------------|-----------------------------|-------|---|
| 1: 1 | 540 | 30 | 22 | 533 | 533 | A-B.C | Dentatura elicoidale / Helical teet Zahnradler schrag verzahnt Denture hélicoïdale / Dientes helicoidales |
| | 1000 | 46 | 34 | 399 | 399 | | |
| 1,46:1 | 540 | 19 | 14 | 286 | 418 | B | |
| | 1000 | 29 | 21 | 224 | 327 | | |
| 1,90:1 | 540 | 12 | 9 | 247 | 470 | B | |
| | 1000 | 18 | 13 | 175 | 333 | | |
| 2,78:1 | 540 | 6 | 4 | 117 | 325 | B | |
| | 1000 | 9 | 7 | 84 | 588 | | |

Optional

| | | | | |
|------------------------------------|---------------------------|------------------------------|--------------------------------------|------------------------------------|
| Ruota libera | Overrunning clutch | Freilauf | Rouelibre | Ruedalibre |
| Kit attacco pompa GR.2 | Kit far pump connection | Getriebe mit pumpenanschluss | Kit d'attaque pompe | Kit conexiòn bomba incorporada |
| Cuscinetti di alta qualità | Quality bearings | Qualitätslager | Roulements de qualité | Rodamientos de calidad |
| Ingranaggi denti elicoidali | Helical teeth beve/ gears | Zahnradler schrag verzahnt | Couple conique à denture hélicoïdale | Par cónico de dientes helicoidales |
| Prolunga | Extension | Verlängerung | Transmission | Transmisiòn |
| Anelli tenuta viton | Viton oil seal | Viton dichtungen | Joints viton | Retenes de viton |
| Albero cavo (Cilindrico/Esagonale) | Hollowshaft | Hohlwelle | Arbrecreux | Ejehueco |